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一 般 質 問 一 覧

                                 平成２７年６月２５日 第２回定例会

質

問

順

質  問   者 質      問      事      項

１ 榎 本 はじめ

１ 地方創生交付金について

(1) 人口ビジョンについて

(2) 交付金活用の施策について

２ 紅葉小学校の取り組みについて

(1) 観光ボランティアガイドを講師に招き、｢地域行事を学ぶ」取り組みについ

て

(2)｢北区の歴史 はじめの一歩」の外国語翻訳版について

２ 野 口 将 人

１ 東京都北区立学校適正配置計画について

(1) 適正配置計画はA・Bブロックでの教訓を生かして、地域との協議を進めること

を求める

(2) (仮称)西が丘小学校の改築計画について、協議会での住民合意を守ること

(3) 小学校屋外運動場面積の確保について

２  学校跡地はスポーツ施設充実等、区民の生活や教育環境整備を優先することを求

める

(1) 学校跡地はスポーツ推進政策推進など区民施設として整備せよ

(2) すでに大学に売却した敷地については、区民への施設貸し出しを含めた大学と

の連携を求める

(3) 災害時避難所の面積基準の拡充を求める

３  十条まちづくり問題を問う

(1) 埼京線連続立体交差化計画について、東京都が検討した地下化方式での費用の

積算の公開を求める

(2) 埼京線連続立体交差化事業後の通過禁止駅指定の継続について

(3) 都市計画道路補助 73号線、および十条駅付近連続立体交差化に関連する

道路計画は、住民合意抜きに進めないこと

３ 永 井 朋 子

１ 北区の居住支援策の拡充について

２ 空き家の対策と活用について

３ 特定整備路線補助86号線と都市計画見直しについて

４ 小田切 かずのぶ

１ 区内空き家の適正管理と有効活用を

２ 木造密集地域の防災減災対策の更なる推進を

３ 自転車走行の安全対策推進を

４ こどもたちを犯罪から守る対策の推進を

５ 地域の諸課題について  

５ 前 田 ゆきお

１ 滝野川地区の諸課題について

(1) 公務員宿舎跡地購入について

(2) ＪＲ板橋駅駅舎バリアフリー化について

(3) 駅前再整備について

２ 東京国際フランス学園と区内小中学校との交流について
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６ 吉 岡 けいた

１ 平成22年から26年まで実施された「新５か年プラン」による実績を活かして、北

区は今後どのように行政改革に取り組んでいくのか。

２ 民間活力の導入を一層どのように推進を図るのか。

３ 経営改革の推進について、若手職員も含めた全庁的で取り組む決意はあるか。

４ 庁内業務におけるＩＣＴ経費の削減に向け、自治体クラウドの導入について。

５ 他市区の先進自治体調査を行うことについて。

６ 行政から区内地域への情報発信方法について。

７ 集合マンションに住む住民の地域コミュニティ参加方法について。

８ 町会・自治会の加入率アップと、新たな地域リーダー育成について。

９ 行政と社協の連携。地域コミュニティ活性化に関する重複事業について。

10 「地域高齢者見守り」の行政内組織における事業協力について。

11 今後のスポーツ体験・運動遊びの参加機会の拡充について。

12 総合型地域スポーツの育成・支援について。

13 中学生の部活動支援に関する重点分野について。

14 学校支援ボランティア活動推進事業について。

15 北区の武道教育を今後、充実していく考えはあるのか。

７ 古 田 しのぶ

１ 切れ目のない 子ども・若者の支援のために

(1) 乳児期から就学前の支援について

(2) 学齢期から青年期の支援について

２ 安心な教育環境のために

３ 地域の諸課題について

８ 斉 藤 り え

１ 様々な障がいを持っている区民を想定した対応について

   区制作物の障がい者に対する情報保障、区施設への連絡方法の利便性向

  上を求める

２ 障がいを持っている児童に対する教育向上について

   都内でも先進的な北区が、リーダーシップを取ることを求める

３ 子育て支援事業の向上について

   学童保育、トワイライト、児童相談所事業の移管を中心に、子育て支援

  事業の向上を求める


